TERHELESEK

ZYKON-beitéhorgony FZEA Il (csavarminGség 5.8)

Legnagyobb megengedett terhelés 6nallé dibel esetén' betonban (C20/25)%
Méretezésnél a teljes ETA-06,/027 1 engedélyt figyelembe kell venni.

Repedéses beton Repedésmentes beton
Tipus Tényleges Min. Meghiizasi | Megenge- | Megenge- Min. Min. Megenge- | Megenge- Min. Min.
rogzitési |epitdanyag-| nyomaték (detthizoerd] dett tengely- perem- |dett huzoerd| dett tengely- perem-
mélység | vastagsag nyirderé | tavolsag | tavolsag nyirderé | tavolsag | tavolsag
hef hmin Tinst Nperm” | Vperm” Smin” Cmin” Nperm” | Vperm” Smin” Cmin”
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
FZEA 11 10 x 40 M8 40 80 10,0 1,6 4,7 40 40 3,6 4,7 40 40
FZEA 11 12 x 40 M10 40 80 15,0 3.0 5.6 45 45 3.6 1.8 45 45
FZEA Il 14 x 40 M12 40 80 20,0 3,6 5.6 50 50 3,6 7.9 50 50
' Az engedélyben szabélyozott anyagoldali részleges biztonsagi tényez6t valamint a teheroldali 3 Huzo-, nyirderdk és a hajlitanyomatékok kombindcidjanal a pontos adatokat ugyantgy, mint a

részleges biztonsagi tényez6ty| = 1.4 is tartalmazza. Egy 6néll6 dibelnél a tengelytdvolsg
alapértéke:s = 3 x hgy és a peremtavolsdg alapértéke: ¢ = 1,5 x hgy. Lésd: engedély.

2 Az alapértékeknél kisebb tengelytavolsagok illetve peremtavolsagok csikkentik a megengedett 4
terhelést.

TERHELESEK
ZYKON-beiitéhorgony FZEA Il A4 (csavarmindség A4-70)

csokkentett perem- és tengelytavolsagokhoz tartozo terhelhetéségi értékeket az engedély tartal-
mazza (dibelcsoportoknal).

Nagyobb betonszilardsagnal, C50/60-ig nagyobb megengedett terhelések lehetségesek.

Legnagyobb megengedett terhelés 6nall6 diibel esetén betonban (C20/25)

Meéretezésnél a teljes ETA - 06/027 1 engedélyt figyelembe kell venni.

Repedéses beton Repedésmentes beton
Tipus Tényleges Min. Meghiizasi | Megenge- | Megenge- Min. Min. Megenge- | Megenge- Min. Min.
rogzitési |épitéanyag-| nyomaték (dett hiizoerd) dett tengely- perem- |dett hiizoerd|  dett tengely- perem-
mélység | vastagsag nyiréerd | tavolsag | tavolsag nyiréerd | tavolsag | tavolsag
het Pimin Tinst I“perm” Vperm” Smin’ Cmin’ Nperm” Vperm” Smin’ Cmin’
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
FZEA 11 10 x 40 M8 A4 40 80 15,0 1,6 5,6 40 40 3,6 5,7 40 40
FZEA 11 12 x 40 M10 A4 40 80 20,0 3.0 5.6 45 45 3.6 7.9 45 45
FZEA 1l 14 x 40 M12 A4 40 80 40,0 3,6 5,6 50 50 3,6 7.9 50 50
' Az engedélyben szabélyozott anyagoldali részleges biztonsagi tényezdt valamint a teheroldali 3 Huzo-, nyirderdk és a hajlitonyomatékok kombindcidjanal a pontos adatokat ugyantgy, mint a

részleges biztonsdgi tényez6ty| = 1.4 is tartalmazza. Egy 6néll6 dibelnél a tengelytdvolsag

alapértéke: s = 3 x hgg 6s a peremtdvolsdg alapértéke: ¢ = 1,5 x hgy. Lésd: engedély.

Az alapértékeknél kisebb tengelytavolsagok illetve peremtavolsagok csokkentik a megengedett 4
terhelést.

TERHELESEK

csokkentett perem- és tengelytavolsagokhoz tartozo terhelhetdségi értékeket az engedély tartal-
mazza (dibelcsoportaknal).

Nagyobb betonszilardsagnal, C50/60-ig nagyobb megengedett terhelések lehetségesek.

ZYKON-beiitéhorgony FZEA Il C (csavarminéség: 1.4529, 700 N/mm?2)

Legnagyobb megengedett terhelés 6nallé diibel esetén” betonba
Méretezésnél a teljes ETA - 06/027 1 engedélyt figyelembe kell venni.

n (C20/25)%

Repedéses beton Repedésmentes beton
Tipus Tényleges Min. Meghiizasi | Megenge- | Megenge- Min. Min. Megenge- | Megenge- Min. Min.
rogzitési |épitdanyag-| nyomaték (detthizoerd) dett tengely- perem- |dett huzoerd| dett tengely- perem-
mélység | vastagsag nyirderé | tavolsag | tavolsag nyirderé | tavolsag | tavolsag
hef Pmin Tinst Nperm” | Vperm” Smin’ Cmin’ Nperm” | Vperm” Smin’ Cmin’
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
FZEA 11 10 x 40 M8 C 40 80 15,0 1.6 5.6 40 40 3.6 5.7 40 40
FZEA 11 12 x40 M10C 40 80 20,0 3,0 5.6 45 45 3.6 7.9 45 45
FZEAIl 14 x40 M12 C 40 80 40,0 3,6 5.6 50 50 3,6 7.9 50 50
' Az engedélyben szabalyozott anyagoldali részleges biztonsagi tényezdt valamint a teheroldali 31 Hdzo-, nyirgerdk és a hajlitinyomatékok kombindcigjanal a pontos adatokat ugyandgy, mint a

részleges biztonsagi tényez6ty| = 1.4 is tartalmazza. Egy 6ndll6 diibelnél a tengelytdvolsag
alapértéke:s = 3 x hoy és a peremtavolsag alapértéke: ¢ = 1,5 x hgy. Lésd: engedély.

Az alapértékeknél kisebb tengelytdvolsdgok illetve peremtévolsagok csokkentik a megengedett 4
terhelést.

csdkkentett perem- és tengelytavolségokhoz tartozd terhelhetdségi értékeket az engedély tartal-
mazza (dibelcsoportoknal).

Nagyobb betonszildrdsagnél, C50/60-ig nagyobb megengedett terhelések lehetségesek.




